
IT-Teamleiter/-in bergwerk IT

bergwerk IT ist ein junges, expandierendes IT-Dienstleistungsunternehmen mit Sitz in Schwerin. Unsere 
Kerndienstleistung ist die technische Umsetzung von Webseiten und Internetpräsenzen für kleine und mittlere 
Unternehmen, Körperschaften öffentlichen Rechts sowie Medienagenturen und Grafikbüros im norddeutschen 
Raum. 

Wir bieten Lösungen in den Bereichen 
Software – Webapplikationen, Shoplösungen, Server-Dienste, Datenbanken, Groupware-Lösungen
Internet – Hosting, Mailserver, Webseiten-Codierung, Redaktionssysteme
Netzwerk – Client-/Serversysteme, Installationen, Wartung, IT-Sicherheit, Hardware

Um die wachsende Zahl der Aufträge in der gewohnten hohen Qualität und Termintreue umsetzen zu können, 
suchen wir ab sofort

eine/n IT-Teamleiter/-in zur Festanstellung mit der Bereitschaft, Verantwortung zu übernehmen für: 
•

• Planung und Steuerung der laufenden Projekte im Bereich Webentwicklung unter Berücksichtigung 
betriebswirtschaftlicher Aspekte

• Kommunikation zum Kunden: Projektbetreuung von der Anforderungsanalyse bis zur Auslieferung 

• Kommunikation im Team: Führung und Motivation der angestellten Web-Entwickler und ggf. der 
Freelancer

• Personalauswahl und Mentoring des Teams

• Einbindung als Entwickler in ausgewählte Projekte

• enge Kommunikation und Kooperation mit angrenzenden Abteilungen und externen Dienstleistern

• Beobachtung und Analyse der technischen Entwicklung, kontinuierliche Weiterentwicklung der 
Qualität der Dienstleistungen / Mitarbeiter

Dafür bringen Sie mit:

• ein abgeschlossenes Studium im IT-Bereich oder eine vergleichbare abgeschlossene IT- Ausbildung, 
mindestens 3 Jahre Berufserfahrung 

• Erfahrung in der Leitung größerer Projektteams, gern mit Budgeterfahrung 

• sehr gute Kenntnisse in der Planung und Realisierung von Web-Projekten, sehr gutes Know-how in den
Frontend Webentwicklungs-Thematiken: HTML, CSS, JavaScript

• Gute Kenntnisse in Drupal, optional in Typo3 und/oder Magento  

• Erfahrungen mit Projektsteuerungsprogrammen wie Redmine, SugarCRM

• Erfahrungen in der Entwicklung von Mobile Apps (iOS, Android) wünschenswert 

• Bereitschaft projektbezogene Reise- und Referententätigkeiten zu übernehmen



• Beratungskompetenz, lösungs-, kundenorientierte und betriebswirtschaftliche Denkweise, 
Kostenbewusstsein und Einsatzbereitschaft

• souveränes Auftreten, Durchsetzungsvermögen, Offenheit, Motivation

Sie erwartet 

• ein junges Unternehmen mit etabliertem Kundenstamm, das sich aktiv neue Märkte erschließt 

• Tätigkeit mit Verantwortung für die Kernkompetenz des Unternehmens und dessen  
Weiterentwicklung.

• ein angenehmes, kollegiales Arbeitsklima bei abwechslungsreichen und innovativen Projekten 

• leben und arbeiten in der wunderschönen Landeshauptstadt Schwerin mit kurzen Wegen, lebendiger 
Kulturlandschaft und Gastronomie, vielfältigem Kita- und Schulangebot, umgeben von sieben Seen 
zum Segeln, Angeln und Baden und nur 45 km von der Ostsee entfernt. Hamburg, Lübeck und Rostock 
liegen in Pendel-Entfernung.

Bitte schicken Sie uns Ihre Bewerbung per E-Mail mit dem frühestmöglichen Eintrittstermin und Ihren 
Gehaltsvorstellungen an: mail@bergwerk-it.de. Ihr Ansprechpartner ist Holger Franck. 

mailto:mail@bergwerk-it.de

